



Перед судом предстанет житель города Лысьвы, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей

Следственным отделом по г. Лысьва Следственного управления СК РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя города Лысьвы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 3 февраля 2011 года обвиняемый, управляя трактором МТЗ-82 на территории ООО «Подсобное хозяйство АТП», по просьбе рабочих, которые не могли закрыть дверь фермы, не уделяя должного внимания безопасности, двигаясь на транспортном средстве задним ходом, и прижимая ворота фермы тракторным прицепом, причинил смертельную травму 47-летнему рабочему.

Следователем собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803100>